

PROCES VERBAL

al sedinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Moraresti – judetul Arges
din data de 15.12.2023

Incheiat azi 15.12.2023 la sediul unității administrativ teritoriale Comuna Morărești-judetul Arges cu ocazia sedinței extraordinare din aceiasi data a Consiliului Local Morărești – judetul Argeș.

Sedința a fost convocată prin Dispoziția primarului Comunei Morărești – judetul Argeș nr. 234/14.12.2023 pentru data de 15.12.2023, ora 14,00.

La prezenta efectuată se constată ca sunt prezenti 10 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție.

Lipsește domnul consilier Vasile Mihai Madalin care a anunțat ca va lipsi la lucrările Consiliului Local Moraresti din data de 15.12.2023 pe motiv ca are un deces în familie.

La sedință participă în calitate de initiator al proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi primarul comunei, domnul Purcaru Gheorghe.

Secretarul unității administrativ – teritoriale aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, care prevede că în cazul în care un consilier local are un interes personal în problemele supuse dezbaterii, acesta are obligația să anunțe acest lucru și să se abțină de la vot.

Sedința Consiliului local Morărești din data de 15.12.2023 continuă cu supunerea la vot a ordinii de zi de către președintele de sedință și anume ;

1. Aprobarea Procesului verbal al sedinței Consiliului Local Morărești din data de 29.11.2023.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al U.A.T. Comuna Morărești –judetul Argeș, decembrie 2023.

Initiator – primar Purcaru Gheorghe.

Presedintele de sesiune supune la vot Ordinea de zi a Consiliului Local Morărești din data de 15.12.2023 care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Sedinta continua cu prezentarea procesului -verbal al sedintei anterioare din data de 29.11.2023.care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Presedintele de sesiune pune in dezbatere unicul proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi si anume *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al U.A.T. Comuna Morărești –judetul Argeș, decembrie 2023.*

Domnul primar, Purcaru Gheorghe, in calitate de initiator al proiectului de hotarare solicita doamnei C-tinecu Rodica, inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului sa prezinte in ce consta proiectul de hotarare.

Doamna Constantinescu prezinta in mod detaliat modificarile intervenite in structura bugetului local ca urmare a sumelor acordate de Guvernul Romaniei precum si a celor repartizate de catre Administratia Judeteana a Finantelor Publice Arges.

Nu mai sunt inscrieri la cuvant .

Presedintele de sesiune supune la vot în integralitatea sa proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al U.A.T. Comuna Morărești –judetul Argeș, decembrie 2023. ’..obtinandu – se urmatoarele voturi.

- Voturi „ Pentru” - 10
- Voturi „ Impotrivă” -0
- Voturi „Abtineri “ - 0

Se solicita inscrierea urmatoarelor mentiuni;

1. Domnul consilier Sbîrnac Dumitru voteaza proiectul de hotarare cu exceptia capitolului cultură de la care se abține pe motiv de posibil conflict de interese.
2. Domnul consilier Spiridon Ion mentioneaza ca este de acord cu bugetul local cu mentiunea ca trebuie sa se puna la dispozitie documentele bugetare.

Doamna Spiridon Nicoleta solicita primarului comunei detalii si documente cu privire la pietruirea unor străzi comunale.

Primarul comunei comunică doamnei Spiridon Nicoleta că vor fi puse la dispozitie orice document dorește pe baza de cerere. De asemenea doamna consilier Spiridon Nicoleta dorește sa fie mentionat in procesul verbal al sedintei că nu este de acord cu validarea domnului consilier Vasile Mihai Mădălin considerand ca validarea sa de catre instanta nu este corectă.

Domnul consilier Sbirnac Dumitru dorește sa stie daca strada Floresti mai este in garantie.

Se comunica faptul ca nu mai este.

Presedintele de sedinta declara sedinta inchisa la ora 14,50.

Președinte de sesiune



Secretar general UAT
Poienaru Marinus



